o ., PROTOKOL O VYKONNOSTNI ZKOUSCE HREBCE
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Jméno hrebce:

DREZURNI ZKOUSKA :

splnéni cvikd ulohy ( pfesnost, chyby , pfechody }* é/‘b 0-10 bod0
uvolnénost G'__ 0-10 bod
rovnovaha @ib 0-10 bodl
ohebnost L 0-10 bod
prilnuti b 0-10 bodd
pfijimani pomdcek El[b 0-10 bod(
krok ( pravidelnost, prostornost, aktivita ) c?_'_, 0-10 bod(
klus (pruznost, prostornost, aktivita ) ? ,’L 0-10 bod{
cval ( plynulost, lehkost ) ?:ﬁ ...... 0-10 bod
celkovy dojem 7— ........... 0-10 bod@
celkem : é ? boda

" Soudsti protokolu o VZ je protokol drezurnf Glohy

Poznamka, slovni hodneceni vykonu hiebce a zdivodnéni hodnoceni:
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LU JpRe ey eouvalicd " al T g ROROND ks,

Minimalni pocet bod( pro splnéni drezurni zkousky: 51 bodu.

Vysledek drezurni zkousky: Nespthil
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Jméno hiebce:

2 ) SKOKOVA ZKOUSKA :
8 pfekaZek , 9 skokl ( 1x kombinace), vy$ka 80 cm

zpUsob skoku : 7 ....... 0-10 bodl
ochota ke skakdni : o 0-10 bodd
pozornost : éyﬂ 0-10 bodl
pfijeZzdénost, spoluprice s jezdcem : é}f] 0-10 bod@

priimérnd znamka : é%‘g x10 = @bodﬂ

Poznamka, slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdGvodnéni hodnoceni:
pocet chyb na prekdzkach : s ( ma vliv na hodnoceni pozornosti )
pocet neposlusnosti : o ( ma vliv na hodnoceni ochoty ke skakdni)

Minimalni pocet bod{l pro spinéni skokové zkousky: 51 bodd.
LIMIT:  Tretf neposlusnost automaticky znamena vysledek Nesplnil

Vysledek skokové zkousky: Splnil Nypﬁ

3 JTERENNI ZKOUSKA :

Cca 3000 m, 10 pevnych pfekaZek do vysky max. 80cm

zpusob skoku: ? /j 0-10 bodd
ochota ke skakani : il 0-10 bod
pohyb v terénu : ? ........ 0-10 bodl

prdmérna znamka : ;z(jj x10 = lzjzlbod&

Poznamka, slovni hodnoceni vykonu hiebce a zdiivodnéni hodnoceni:
pocet neposluinosti : ' ( md vliv na hodnoceni ochoty ke skakani)

...... y&f{{‘%{'!;w[w&pgmz;?&[ _’?&Q{_(K

LIMIT :  Tfeti neposlusnost automaticky znamena vysledek Nesplnil
LIMIT : Do 20 min. po ukonceni zkouSky musi projit hfebec vet. kontrolou. Hodnota tep(

nesmi prekrocit 64.
Poéet tept : 5(’)
Minimalni poget bodd pro splnéni terénni zkougky: 51 bod.

Vysledek terénnni zkousky: Splnil N/evﬁrnil
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4 ) Vytrvalostni jizda na min. 40 km

Hrebec musi k celkovému splnéni vz Uspésné absolvovat oficidlni zavod CIF ve Vytrvalosti
na trati min. 40 km .

Absolvovédno dne :
Misto:
Vysledek: Splnil Nesplinil

Soucastl protokolu z VZ musi byt oficidIni vysledkova listina CIF ze zavod( .

Celkové hodnoceni VZ :

Pro Uspésné absolvovani VZ je nutné splnéni viech 4 diléich disciplin a min. soucet bod0
u disciplin 1) 2) a 3) v hodnoté 183. Kone¢nd znamka VZ se ziska vydélenim celkového poctu
bodd koeficientem 30, tj. min . hodnota vysledné znamky pro Gsp&éné absolvovéni je 6,1 .

1)Body drezura : 637
2 )Body skok : 21y

3 )Body terénni zkouska: #5, 3

Celkem : éiég 4
Vysledna znamka : % ‘o

Hfebec podminky VZ : Spinil Nesplnil

jiména ¢lend komise: ﬂdpis
Etecrd Puomics

il Aresy

/sz/,tr?c_ I

Lrzons ADIH! %‘*& /p

opravnény rozhodéi CIF : »
iméno: Cislo licence: élgl) Podpis

Y- Ve /7/0/%//9 e 0497

Pfilohy: 1) Protokol z hodnoceni drezurni zkousky
2) OficidIni vysledky CJF ze zévodu ve vytrvalosti

Dne :
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2009 CJF DREZURNI ULOHA 73 (Z3)

Zavody: //2 //%/é o atum: 710 A /};ozhodéi: é}j@é) Pismeno: @’
Soutézici: éis:i Jméno: NF: Kan:  CAXTL I
Informativni ¢as Glohy 4°
HEIREE:
Misto Cvik gl 5| E|2 " Ridici myslenky Poznamky
B N|°|g| 2
E | —
1. | A Vijezd v pracovnim klusu Rovnost. s, Prrtone
X Stat — nehybnost - pozdrav Prechody do a ze zastaveni. | . - £ '4
Pracovnim klusem vchad 10 Stani. Pr):ewide!nost. At G et /z :
c Na levou ruku Postaveni a ohnuti.
2. | A Stét. 6 vtefin nehybnost 10 Pfechod do zastaveni. Stani. | » /- % £
Pracovnim klusem vchod Pfechod ze zastaveni. /
3. | FXH | Zménitsmér 10 Pravidelnost. Postavenia | sl o1 45 /Z 4
C Kruh 10m ohnuti. Pfesnost. [ 4
4. | BAEC | Stfednikrok 10 PFechody. PFesnost. AL ok, iy
CX Pracovni klus a pllkruh 20 m Pravidelnost.
5. | XCXC | Pracovni cval jeden a pilkrat Vskok do cvalu. Presnost.
c kolem 10 Pravidelnost. ‘719
Pracovni klus Prechod.
6. | CXA Kruhy zménit Postaveni a ohnuti. Jooll, ol o
A Pracovni cval 10 Prestaveni. Pravidelnost. i e HLodipy 7‘1 5‘
Rovnost vskoku do cvalu, /
7. | FMCH | Pracowni cval ProdlouZeni ramce a skok(.
HK Stfedni cval 10 Rovnost. Pravidelnost. :/ il
mezi Pracovni cval Prechody. fﬁ
KaA
8. | A Pracowni klus Pfechod. ProdlouZeni ramce
FXH Zménit smér ve stfednim klusu 10 a krok(. Pravidelnost. 30
1 Prechody.
9. | H Pracovni klus i Prechod do zastaveni. Stani. | ., , ,,,
C Stat, 3 az 4 kroky zpét 10 Rovnost. Cistota. %
a ihned stfedni krok Pravidelnost. Vzpfimeni.
Pfechod. Cistota kroku.
M Pracovni klus
10. | BEB Kruh 20 m a pfitom Postaveni a ohnuti. =
mezi B | lehky klus 10 Pfesnost. Pravidelnost. / 5
akE pracovni klus 7/
EaB | Pfimo
A Zg stiedu Postaveni a ohnuti. Rovnost. | ., 4,540, o 44 %d §
1. X Stat - nehybnost - pozdrav 10 Pravidelnost. Pfechod do Ll X / j/ o
zastaveni. Stani. #lo X tueee /
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otéZi
Celkem 110 -

Odecitané penalizace: 1. chyba ...... 2 body; 2. chyba

....... 4 hkody; 3. chyba ........ vylouceni

CELKEM Celkovy vysledek v %
Y /
Podpis rozhodéihe: %Mﬁismeno: z
E H M B celkem

c |
=
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